



Župa sv. Franje Asiškog

Pehlin 54, Rijeka • Tel.: 051/269-402 • e-mail: zupniuredpehlin@gmail.com

BOŽIĆNI BILTEN 2021.

BOŽIĆNA ČESTITKA

Dragi župljani Župe sv. Franje Asiškog na Pehlinu!

U božićnome vremenu pred nama na poseban način izrasta slika svjetla koje se suprotstavlja tami. Tama je stvarnost koja se u početku prostirala nad bezdanom pustoši i praznine (usp. Post 1,2). Nasuprot njoj, svjetlo je stvarnost koja je čovjeku draga: čovjek živi u svjetlu, radi u svjetlu, svjetlo mu je potrebno za normalno funkcioniranje. Ne bez razloga, biblijsko izvješće o stvaranju izriče kako je prva Božja riječ, prvo djelo stvaranja bilo upravo svjetlo (usp. Post 1,4): svjetlo je pobijedilo tamu bezdana i njim započinje uređivanje svijeta, započinje prvo stvaranje. Međutim, daljnja povijest ljudskoga roda i stvorenja ponovno biva obilježena tamom: tamom ljudskih grijeha, tamom prijestupaka, tamom lutanja po stranputicama povijesti. Bio je potreban novi Božji zahvat, novo svjetlo koja će iznova započeti uređivati svijet. I ta nova svjetlo jest sam Sin Božji. On je istinskosvjetlo, jer se više ne radi o stvoru svjetla kao u prvome stvaranju, nego je ovdje riječ o samome Stvoritelju. Više to nije svjetlo koje bi tama mogla pobijediti, nego je svjetlo koje rasvjetljuje tamu i koje tama ne obuzima. Otajstvom Kristovoga utjelovljenja tako započinje novo stvaranje: svijet više nije obavijen tamom, nego je rasvijetljen svjetlom božićne noći; čovjek više nije robom grijeha, nego je uzvišen na dostojanstvo Božjih sinova i kćeri.

Draga braćo i sestre, ovo neobično vrijeme u kojemu živimo, a koje je obilježeno aktualnom pandemijom bolesti i svim bolnim posljedicama koje iz nje proizlaze, zacijelo nam se može činiti kao vrijeme tame. Osjećamo neizvjesnost našega životnog hoda i budućnosti koja nam dolazi, upravo kao da hodamo u tami; osjećamo težinu sadašnjega trenutka pritisnutoga tamom bolesti, tamom samoće, tamom nemogućnosti ostvarenja redovitih međuljudskih odnosa. Nažalost, i iz brojnih izvora – koji su samo izvanjski „zaogrnuti“ kršćanskim imenom – slušamo apokaliptične navještaje propasti koji u konačnici ne nude ništa drugo osim upravo tame. Kao vjernici pozvani smo u ovom svetom vremenu svjedočiti svjetlo, ono istinsko Svjetlo koje prosvjetljuje svakoga čovjeka (usp. Iv 1,9). Proslava božićnoga događaja za nas je proslava novoga i vječnoga svjetla koje je jednom za svagda pobijedilo tamu i koje tama više nikada ne može

nadvladati. Božićno otajstvo nas uči kako je ljudska narav i cijelo stvorenje dotaknuto i preobraženo dodiranjem božanskoga, jer je Sin Božji postao čovjekom i uzeo naše ljudsko tijelo i našu narav. Božićno je vrijeme, stoga, vrijeme neizmjerne radosti, a ne turobnoga tugovanja; ono je vrijeme posvješćivanja kako smo Božjim darom učinjeni dionicima vječnosti, a ne slugama vremenitosti; ono nas poziva da u cijelom svemiru iznova otkrijemo svjetlo Božje vladavine, Božje tiho kraljevanje, a ne prepuštamo se očaju zbog tobožnje vlasti tame. Sada više nego ikada treba u našim ušima odzvanjati onaj znameniti poziv svetih otaca Crkve da spoznamo svoje dostojanstvo, dostojanstvo Božjih sinova i kćeri i otkrijemo neizmjernu Božju ljubav prema nama, ljubav koja nas nikada ne ostavlja same u tami, nego nas obasjava u svjetlosti spasenja.

Svima vama želimo sretne i blagoslovljene božićne blagdane: neka vam na dobro dođe proslava rođenja Gospodina našega Isusa Krista, Boga koji je postao čovjekom kako bi čovjek mogao postati dionikom božanske svjetlosti i nepropadljivosti.

fra Branko Janjić, župnik

fra Milan Šokčević, župni vikar

Župna statistika 2021. godine

Sakrament	Ukupno	Muško	Žensko
Krštenje	13	7	6
Pričest	20	8	12
Krizma	31	20	11

Vjenčanja	2
-----------	---

Sprovodi	Ukupno	Muško	Žensko	Posljednja pomast	Bez posljednje pomasti
	38	24	14	14	24

Raspored podjele sakramenata za 2022. godinu

Sakrament	Datum
Krštenje	subotom ili nedjeljom
Prva pričest	8. svibnja 2022. g.
Krizma	30. travnja 2022. g. *

* čeka se potvrda datuma iz nadbiskupijskog ordinarijata

NAPOMENE UZ POHOD I BLAGOSLOV OBITELJI

† Blagoslov obitelji započinjemo ujutro od 9.00 sati te traje dok se na završe predviđene ulice za taj dan. Molimo obitelji da nastoje osigurati blagoslov svoga doma, ako je to ikako moguće, u vrijeme predviđeno ovim rasporedom. Blagoslov završava kada se prođu sve predviđene ulice i obitelji za taj dan. Ako neke obitelji iz nepredvidivih razloga ne uspijemo pohoditi, naknadno ćemo ih pohoditi prema dogovoru. Ukoliko netko osjeća simptome ili je u izolaciji, molimo da odustane od blagoslova za taj dan i neka se prijavi za naknadni blagoslov. Možete nas kontaktirati na **tel. 051/269-402 ili e-mail: zupniuredpehlin@gmail.com**

† Svi smo svjesni kako je ove godine situacija uslijed pandemije koronavirusa teža i složenija te da zahtjeva od nas veliki oprez koji se odnosi i na obred blagoslova obitelji. Molimo sve one koji će sudjelovati u blagoslovu obitelji da tijekom obreda nose zaštitne maske (osim male djece). Također bilo bi dobro da prostorije budu prozračene te da za vrijeme cijeloga obreda postoji protok zraka. Izbjegavat će se sve vrste kontakta i dodirivanja.

† Bilo bi lijepo da u prostoriji gdje će se održavati blagoslov bude na stolu Sveto pismo, svijeća i križ. Svetu vodu nosi svećenik sa sobom.

† Obitelji koje imaju pse molimo da ih zatvore u boksove ili druge prostore za vrijeme blagoslova.

† Svećenici svake godine kod blagoslova obitelji popisuju župljane kako bi imali što bolji uvid u život i statistiku župne zajednice. Od srca vam zahvaljujemo za vašu suradnju, a svi prikupljeni podatci ostaju pod službenom odnosno uredskom tajnom. Popis se redovito ažurira što se posebno odnosi na obitelji koje nekoliko godina zaredom ne nalazimo u njihovim domovima.

† Redovito se uoči blagoslova obitelji postavlja pitanje kada i koliko doprinijeti za crkvene potrebe. Radi mira vaše savjesti i naše transparentnosti, treba i o tom pitanju progovoriti. Franjevci nikada nisu i ne će pri blagoslovu obitelji tražiti novac ili druga materijalna dobra. Darovati prilog stvar je vaše dobre volje i osjećaja, a iznad svega znak vaše ljubavi i privrženosti Crkvi i župnoj zajednici. Vrijeme i mjesto na kojem ćete darovati ono što ste odvojili na godišnjoj razini za župu i župne potrebe, birate isključivo vi sami. Istina, mnogi to rade upravo za vrijeme našeg božićnog pohoda obiteljima.

† Još nešto treba naglasiti. Mi franjevci ne primamo plaću niti bilo kakav novac iz državnog proračuna, a isto tako ne primamo nikakav novac iz Ordinarijata. Jasno je, dakle, da živimo od onoga što nam vi darujete i za to smo vam neizmjereno zahvalni.

RASPORED MISNIH SLAVLJA U BOŽIĆNOM VREMENU

24. prosinca 2021. – 9. siječnja 2022.

Badnjak, 24. prosinca 2021.
6.00, 18.00 (dječja polnočka) i
22.00 (polnočka)

Božić, 25. prosinca 2021.
9.00, 11.00 i 18.00

**Sv. Obitelj, sv. Stjepan
prvomučenik, 26. prosinca 2021.**
9.00, 11.00 i 18.00

Sv. Ivan apostol, 27. prosinca 2021.
7.30

Nevina dječica, 28. prosinca 2021.
7.30

Srijeda, 29. prosinca 2021.
7.30

Četvrtak, 30. prosinca 2021.
7.30

Petak, 31. prosinca 2021.
18.00 - misa zahvalnica za Božja
dobročinstva u protekloj godini

**Sveta Marija Bogorodica,
1. siječnja 2022.**
10.00 i 18.00

Nedjelja, 2. siječnja 2022.
9.00, 11.00 i 18.00

Ponedjeljak, 3. siječnja 2022.
7.30

Utorak, 4. siječnja 2022.
7.30

RASPORED POHODA I BLAGOSLOVA OBITELJI 2021./2022.

Datum	Ulica
ponedjeljak, 27. 12. 2021.	Baretićevo
utorak, 28. 12. 2021.	Androv breg i Mihovilići
srijeda, 29. 12. 2021.	Hosti
četvrtak, 30. 12. 2021.	Pletenci
petak, 31. 12. 2021.	Ćićarijska
ponedjeljak, 3. 1. 2022.	Blažićevo A, B, C, D
utorak, 4. 1. 2022.	Turkovo
srijeda, 5. 1. 2022.	Zametski Koren, Tići, Bilogorska, B. Ćikovića, Bartolovo
petak, 7. 1. 2022.	Pehlin i Minakovo
subota, 8. 1. 2022.	Plasi i Straža
